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ATA DA 1a REUNIÃO ORDINÁRIA, 3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS GERAIS,

6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2019.

PRESIDÊNCIA: Vereador Gilsão Fernandes. HORÁRIO: 19hOOmin. 1a PARTE:

1a FASE DO EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se o

comparecimento de todos os Vereadores. O Senhor Primeiro Secretário,

Neemias Pereira, efetuou a leitura do Trecho Bíblico Salmos, capítulo 28,

versículos 07ao 08. Comprovada a maioria absoluta dos membros da Câmara, o

Senhor Presidente declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de

Uruana de Minas. CORRESPONDÊNCIAS: Cursos de Treinamento do Legislativo

Municipal em Belo Horizonte- MG de janeiro a junho de 2019. Curso do Controle

Interno Municipal em Belo Horizonte - MG nos dias 14 e 15 de fevereiro 2019.

XXII marcha a Brasília em defesa dos Municípios que acontecera entre os dias 8

e 11 de abril. Quadragésimo Seminário Brasileiro de Prefeitos, Vice- Prefeito,

Vereadores, Procuradores Jurídicos, Contadores, Secretários e Assessores

Municipais, em Belo Horizonte entre os dias 21 e 22 de fevereiro.

Encerrada a 1a FASE da 1a PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a FASE, que

compreende o GRANDE EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES:

De acordo com a folha de oradores Inscritos não houve nenhuma inscrição para

Apresentação de Preposição.ASSUNTOS DE INTERESSE GERAL E/OU

ACONTECIMENTOS URGENTES OU RELEVANTES: Os Vereadores Zé

Antonio e Deco de Aurélio dispensaram a palavra, o Vereador Leonir Pereira

fez o uso da palavra cumprimentando ao público presente, desejou ao Presidente

Gilsão Fernandes que possa desenvolver um excelente trabalho, assim como

aos anteriores tem desenvolvido a essa casa,deu boas vindas ao Acessor

Jurídico Doutor Juliano e a Senhora Micaela. Encerrada a 1a PARTE, o Senhor

Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE: COMUNICAÇÕES DA

PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao

Senhor Vice-Presidente e fez uso da palavra, cumprimentando ao público

presente, desejaram boas vindas á nova colaboradora Micaela, e ao Acesso

Jurídico Doutor Juliano que vai esta nos auxiliando, para que possamos

"Ntnguém comete erro matar do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmul1d Burke
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desenvolver um bom trabalho durante o ano de 2019, e desejou um ano de paz e

harmonia entre os Vereadores da casa. 2a FASE: ORDEM DO DIA: Não havendo

matéria para a presente ordem do dia o Presidente passou para os debates e

encerramentos. O Senhor Presidente declarou encerrada a 2a PARTE.e iniciou-se

a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS: Os

Vereadores, Zé Antonio, Geraldo da Mata, Deco de Aurélio, Symara Castro, Curió

e Lucidio Bento da Mata, usaram da palavra cumprimentaram a todos

presentes,falaram da satisfação em receber o Acessor Jurídico Doutor Juliano,

que veio para somar conosco neste ano de 2019, e a servidora Micaela, e

desejou sucesso a toda a equipe,para que juntos trabalhemos em prol da

comunidade. Parabenizou o Presidente pela iniciativa de promover um Culto em

Ação de Graças, Parabenizaram o Prefeito Municipal Ronaldo Ferreira de Morais

pela grandiosa festa de comemoração aos 22 anos de Uruana de Minas. Lucidio

Bento da Mata, falou da organização das barraquinhas no local da festa, Geraldo

da Mota agradeceu a Coordenadora de Saúde Larissa pelo trabalho desenvolvido

na fiscalização das barraquinhas de bebidas durante a festa da cidade. .2a

FASE: ANÚNCIO DA ORDEM DO DIA: não houve apresentação de nenhuma

preposição. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou-se o comparecimento de

todos os nobres Edis.----------------~~r_--~~----~------
Vereador Gilsão Fernandes - Presidente---j.~~~~~~~~~ _
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"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."
Edmund Burke


